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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

(Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει την Δημοτική Αρχή Ρόδου για εξόφθαλμη επιχείρηση 

εκχώρησης των υπηρεσιών Καθαριότητας και Πρασίνου στους ιδιώτες, 

αδιαφορώντας πλήρως και προκλητικά για το μέλλον των εργαζομένων και τα 

συμφέροντα των δημοτών και επισημαίνει πώς θα στηρίξει κάθε προσπάθεια των 

εργαζομένων να αποτρέψουν μία απόφαση δώρο στο κεφάλαιο και «ταφόπλακα» στον 

Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα των υπηρεσιών του Δήμου. 

 

Σύμφωνα με ανακοίνωση που εξέδωσαν από κοινού ο Σύλλογος Υπαλλήλων 

Δήμου Ρόδου και η Ένωση Εργατοϋπαλληλικού και Επιστημονικού Προσωπικού 

Εργαζομένων στον Δήμο και σε Δημοτικές Επιχειρήσεις του Δήμου, η Δημοτική Αρχή 

Ρόδου αποφάσισε να προχωρήσει στην πλήρη ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών 

Καθαριότητας και Πρασίνου, χαρίζοντας «φιλέτα» του Δήμου στα εργολαβικά 

συμφέροντα, δεσμεύοντας ταυτόχρονα όλα τα ανταποδοτικά τέλη. 

 

Τα εργολαβικά συμφέροντα δηλαδή θα κάνουν «πάρτι» και οι εργαζόμενοι, από 

τη μία, θα χάσουν τις θέσεις εργασίας τους, ενώ οι δημότες, από την άλλη, θα 

κληθούν να πληρώσουν αυξημένα Δημοτικά Τέλη για να αυξηθεί η κερδοφορία των 

ιδιωτών. Και όλα αυτά στο δρόμο που άνοιξε η κυβέρνηση προτρέποντας σε τέτοιου 

είδους αντεργατικές και σε βάρος του Δημοσίου και Κοινωνικού χαρακτήρα των 

υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. αποφάσεις. 

 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί την Δημοτική Αρχή Ρόδου να ανακαλέσει την απόφαση 

της για ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών Καθαριότητας και Πρασίνου και αν θέλει 

πραγματικά τον εκσυγχρονισμό και την αναβάθμιση τους να προσλάβει άμεσα 

μόνιμο προσωπικό και να αγοράσει μηχανολογικό εξοπλισμό. Κάτι που σκοπίμως 

πάντως δεν έχει κάνει μέχρι τώρα για να δικαιολογήσει την άθλια απόφαση της. 

 

Επισημαίνει επίσης η Ομοσπονδία, πώς θα στηρίξει τους εργαζόμενους σε όποιες 

αποφάσεις λάβουν, προκειμένου να υπερασπιστούν τις θέσεις εργασίας τους και να 

προασπίσουν τον Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα των υπηρεσιών του Δήμου 

Ρόδου, κόντρα σε όσους επιδιώκουν να πριμοδοτήσουν τα ιδιωτικά-επιχειρηματικά 

συμφέροντα. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.–Ο.Τ.Α. 


